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     Μία φορά και έναν καιρό, µια µέρα πριν τα Χριστούγεννα, δηλαδή παραµονή των 
Χριστουγέννων, ήταν τέσσερις φίλοι που κάθονταν γύρω από το τζάκι τους και 
µίλαγαν.Αυτοί δεν πίστευαν στα Χριστούγεννα και δεν τους άρεσαν.Τότε ήρθε ένα 
πνεύµα και πήρε έναν από τους τέσσερις.Οι άλλοι τρεις φίλοι φοβήθηκαν και έκαναν 
πίσω! Το πνεύµα έφυγε µαζί µε τον άλλον και τότε το ακολούθησαν και οι άλλοι τρεις 
φίλοι, και πήγαν και οι πέντε στο παρελθόν. Όταν έφτασαν σε µία έρηµη πόλη, το 
πνεύµα έδειξε στους τέσσερις φίλους τις οικογένειες που γιόρταζαν τα Χριστούγεννα 
και τα παιδιά χαίρονταν µε τα δώρα που τους έκαναν οι γονείς τους και η υπόλοιπη 
οικογένειά τους. Οι τέσσερις φίλοι δεν είχαν ακόµα πειστεί. Το πνεύµα τότε τους πήγε 
σε µία πλούσια πόλη. Εκεί, τα παιδιά δεν χαίρονταν τόσο πολύ τα δώρα που τους 
έκαναν οι γονείς τους και η υπόλοιπη οικογένειά τους επειδή τα είχαν σχεδόν όλα. Οι 
τέσσερις φίλοι ακόµα δεν είχαν πειστεί! 
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Τότε το πνεύµα, τους πήγε σε µια φτωχική πόλη. Εκεί, τα παιδιά τα δώρα που τους 
έκαναν οι γονείς τους και η υπόλοιπη οικογένειά τους τα χαίρονταν και µε το 
παραπάνω! Οι τέσσερις φίλοι τότε συγκινήθηκαν και όχι µόνο πείστηκαν ότι υπάρχει η 
µαγεία των Χριστουγέννων και τα Χριστούγεννα αλλά έκλαψαν κιόλας.Τότε το πνεύµα 
έκλαψε και αυτό λίγο. Οι τέσσερις φίλοι τότε ζήτησαν από το πνεύµα να τους πάει σπίτι 
τους και του είπαν ότι από 'δω και πέρα θα πιστεύουν στα Χριστούγεννα. Το πνεύµα 
τότε τους πήγε σπίτι τους. Οι τέσσερις φίλοι όταν πήγαν σπίτι τους, πήγαν κατευθείαν 
στα κρεβάτια τους να κοιµηθούν .Στην αρχή έβλεπαν περίεργα όνειρα, αλλά µετά 
κοιµήθηκαν κανονικά. Την άλλα µέρα όταν ξύπνησαν φόρεσαν τα καλά τους ρούχα και 
πήγαν στην εκκλησία για την γιορτή των Χριστουγέννων. Οι τέσσερις φίλοι ήταν η 
πρώτη φορά που πήγαν στη ζωή τους σε εκκλησία και τους φάνηκε πολύ παράξενη αλλά 
µετά το συνήθισαν.    
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 Όταν πήγαν πάλι σπίτι τους πήγαν κατευθείαν να στρώσουν το τραπέζι και να 
καλέσουν τις οικογένειές τους στο σπίτι τους για να φάνε και να γιορτάσουν αυτήν 
την υπέροχη γιορτή. Έτσι έζησαν αυτοί καλά και εµείς καλύτερα. 
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